

**LESENCEISTVÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

8319 Lesenceistvánd, Kossuth utca 145.

Szám: LIS/195-21/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 4. napján 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatás testületi üléséről

Az ülés helye: Lesenceistvánd, Művelődési Ház nagyterme

Az ülésen megjelentek:

Tóth Csaba	polgármester
Nagy Károly	alpolgármester
Enyingi Tibor	képviselő
Hogyor Krisztián Róbert	képviselő
Orbán Andrásné	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Jóna Bernadett	igazgatási előadó
----------------	-------------------

Tóth Csaba polgármester: tisztelettel köszönti a települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, valamint a település részéről megjelent állampolgárokat.

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő képviselő közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Kéri, akinek a napirendi pontokon kívül van más javaslata, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai „közmeghallgatás” képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2019. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás)

Előadó: Tóth Csaba polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2019. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás, az ülésen jelen volt 15 fő állampolgár)

Előadó: Tóth Csaba polgármester

Tóth Csaba polgármester: pár gondolatot szeretne mondani az idei évről. A 2019-es év alig, hogy elindult, már át is adtak egy ragyogó fejlesztést, az Egészségház, a Hegyalja utca és a Dózsa utca alsó szakaszának a felújítása megtörtént. Az idei év szintén a pályázatokról szólt, a Lesence Völgye Általános Iskola épülete, valamint az orvosi szolgálati lakás is felújításra került, épületenergetikailag lettek átalakítva, napelemeket helyeztek el a tetőszerkezetekre. A választási kampány idején 7 féle Magyar Faluprogramos pályázatot nyújtottak be, amelyből 5 pályázat nyert, amelyek rendkívül jó alapot jelentenek az idei év fejlesztéseinek. Továbbá az év elején beadott vis maior pályázat is nyert az esővíz okozta károk helyreállítására. Ezek pályázati pénz nélkül nem valósulhatnak meg, hiszen a településnek nem áll a rendelkezésére ennyi pénz, az önkormányzat adóbevétele nem fedezné a kiadásokat. Nemrég 100 db facsemete ültetésére is nyertek támogatást. A Zrínyi utca egyes szakasza és a Dózsa utca is felújításra kerül. Tervezik a Művelődési háztól a hivatalig tartó járdaszakasz rendbetételét is, a második ütem a hivataltól a postáig tartó szakasz lesz. Lehetőség nyílt egy újabb falubusz beszerzésére, márkáját tekintve Renault gépjárművet szeretnének vásárolni, ennek a beszerzését tavasszal el kell indítaniuk. Nyertek pályázaton az óvodai játszóeszközök vásárlására, 5 db óvodai játszóeszköz tartozik a projekthez. A sportpálya melletti vandálbiztos játszótér kerülne kialakításra, az erre vonatkozó pályázat kapcsán még nem született döntés, de elutasításra sem került. Tartaléklistára került még egy munkagép beszerzésére, valamint a ravatalozó melletti WC és mosdó kiépítése. Az idei évben a posta épülete is felújításra kerül, azonban ezt pályázati forrásból nem tudják megoldani, hiszen nem a kötelező önkormányzati feladatellátáshoz tartozik. A Hegyalja utca II. projekt megvalósítása is folyamatban van, amely a Hegyalja utca folytatása lesz, van lehetőség 26 telek kialakítására, lassan eléri a közel 400 lakóingatlan számát. Elindításra kerül az óvodában a konyha üzemeltetése a szükséges eszközök, engedélyek beszerzését követően, valamint a sportpályát is szeretnék felújítani. Az óvoda előtti útszakaszt szeretnék kibővíteni, hogy kettő fekvőrendőrt el tudjanak helyezni a forgalom és a sebesség csökkentése érdekében. A Kossuth utca után a Zrínyi utca a legforgalmasabb utca a településen, főleg a nyári időszakban. Igyekszik egyensúlyban tartani a települést, azt a dinamikus fejlődést szeretnék megtartani, amellyel a munkájuk legelején elindultak. Úgy gondolja, hogy a megvalósításokhoz az önkormányzatban ehhez megfelelő szakemberek dolgoznak, nem kell pályázatíró cégeket ezek végrehajtásához felkérni. Pályázati források nélkül az idei évben megvalósított beruházásokra nem kerülhetett volna sor. Összefoglalásként elmondja, hogy látszik a település folyamatos és ütemes fejlődése. Tovább nem akarja szaporítani a szót, így várja a kérdéseket, hozzászólásokat az állampolgároktól.

Papp Józsefné állampolgár: a szentháromság szobornál lévő árok és a házak előtti árok nincsenek kipucolva, egy nagyobb esőzés esetén az úton keresztül folyik az esővíz, erre nincs valamilyen megoldás?

Tóth Csaba polgármester: azt tapasztalja, hogy senki nem pucolja ki a saját portája előtti árkot, ez az ingatlan tulajdonosok feladata lenne, de úgy gondolja, hogy ezt nem is fogják kipucolni. A felszíni csapadékelvezetést meg kell oldani. Átfogó vízrendezést szeretne végrehajtani, amihez elbontják a meglévő árkokat és újakat építenek helyette, majd kiburkolják az árkokat, ehhez azonban nincs elegendő pénze a településnek. Szakaszosan tudják kipucoltatni az árkokat, ezért is akarnak vásárolni egy új munkagépet, amellyel gyorsan és egyszerűen ezt meg tudják majd csinálni. Minden árkot ki kell szüntetni, az oldalát gyephézagos betonlapokkal kell kiépíteni, a teljes kiaszfaltozásuk következtében az összes vizet leeresztjük a faluból, a növények kiszáradnak. Nem kell az összes csapadékot elvezetni, csak hát megszokta mindenki, hogy már mindenhol aszfalton közlekednek.

Gelencsér József állampolgár: a házuk előtt lévő híd rendszerint vízben áll, sőt a környező házaké is.

Hajgató István állampolgár: az árkok telibe aszfaltozása nem megoldás, akkor biztosan árvíz lesz a faluban, a földes árok ún. ülepitőként, elszivárogtató rendszerként működik.

Tóth Csaba polgármester: a csapadékvíz elvezetéssel foglalkozni fognak, melyeket meg is kell majd tervezetni.

Morvainé Szűcs Ágota állampolgár: a falu címere tartalmazza a kápolnát, a szőlőfürtöt és a gesztenyefa levelét. Kérdése az lenne, hogy mi a helyzet a gesztenyefával? Miért nem ilyen fákat ültetnek gyümölcsfák helyett? A foci pályára és a köves út mellé lehetne ültetni.

Tóth Csaba polgármester: abba a pályázatba, amit megnyertek, hogy lombkoronájú fákat terveztek, amelyek nem nőnek nagynak, kevés gondozást igényelnek, kimondottan fasornak való növényeket állítottak össze. A gesztenyefának pedig köztudottan hatalmas lombkoronája van.

Horváth Ferenc állampolgár: a temető alatt miért van szemétkerakó telep? Oda mindenki hordhatja a szemetet?

Tóth Csaba polgármester: az nem szemétkerakó hely, amit gallyakat oda vitt az önkormányzat, azt szárítási célból tette, hogy később le lehessen darálni. A falun átívelő patak medrének burkolása során kiszedett köveket is azért vitették oda, hogy raklapra lehessen rakni, hiszen a kő érték, ezt a későbbiekben fel lehet használni.

Gelencsér József állampolgár: kérdése az lenne, hogy nagyon sok a kóborló kutya a faluban, miért nincsenek felszólítva az ebtulajdonosoknak? Nagyon sok kutya állandóan kint van.

Tóth Csaba polgármester: minden szükséges intézkedést megtesznek. Az emberi butaság határtalan, a lakosság hozzáállását kellene megváltoztatni.

Hajgató István állampolgár: azt tapasztalta, hogy rengeteg az állati maradvány, csontok fekete zsákokba helyezve. Erről tud-e az önkormányzat?

Tóth Csaba polgármester: sajnos nem, és nem tudja, hogyan lehetne ezt megelőzni.

Gelencsér József állampolgár: a polgárőrség aktivitását illetően a polgárőröket nagyon ritkán látja a településen járőrözni, illetve a járőr autót magáncélra használják, ezt többen is jelezték.

Tóth Csaba polgármester: a soron következő egyeztető értekezleten ezzel kapcsolatban beszélni fog a vezetőséggel.

Pupos Gyuláné állampolgár: kérdése az lenne, hogy a távolsági buszok esetében lehetne valamit tenni az érdekében, hogy az iskola melletti buszmegállónál is megálljanak?

Tóth Csaba polgármester: ezzel nem fognak tudni mit tenni. Az emberek kettő dolgot szeretnek: gyorsan odaérni mindenhol, de álljanak meg mindenhol. Ez együtt nem működik. A távolsági buszok csak egy helyen fognak megállni a településen, és Lesenceistvádon a fő buszmegálló a szövetkezeti bolt melletti. Sajnos ezt nem fogja tudni megváltoztatni.

Szekér Balázs állampolgár: a lomtalanítások, amik szoktak lenni időszakosan, azok központilag szabályozottak?

Tóth Csaba polgármester: igen, ezen módosítani nem tudnak, egyre jobban megszűrik a kihelyezhető hulladékok fajtáját, azok elszállítási lehetőségeit.

Tóth Csaba polgármester: megköszöni a hozzászólásokat. Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tóth Csaba polgármester: megköszöni a képviselő-testület tagjainak a részvételt, a lakosságnak, hogy megtisztelték jelenlétükkel, észrevételükkel a képviselő-testületet, a közmeghallgatást 18.25 perckor bezárta.



K.m.f.

**Tóth Csaba
polgármester**



**Dr. Gelencsér Ottó
jegyző**

